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AKTyanusauug

YCTHBIM CUET Ha ypoOKax MaTeMaTHKH SBISIETCS CIOCOOOM
i 'HAIPABJICHHOTO U BCECTOPOHHETO PasBUTHs CIOCOOHOCTEH JeTeil.
~—--osb--- CHCTEMATHYE€CKOE BBIMOJIHEHUE YCTHBIX YIPAKHEHUN MO3BOJISET
= BOCCTAHABIMBATH, IOLNCPKHBATh M  YMHOXAaTb  IPHPOIHBIC
"| 'CIIOCOOHOCTH K BOCIPHSITHIO, 3allOMHHAHHIO W 00paboTKe
‘,. .+ JMHQOpMaNM, CIOCOOCTBYET MOMAEPKAHUIO W YKPEIJICHUIO BCEM

YMCTBEHHOM paboOTOCIIOCOOHOCTH, OpPTaHU30BAaHHOCTH,

EJICYCTPEMIIEHHOCTH. Sl MCMOJB3yI0 BO3MOKHOCTH YCTHOTO CUETa
26— IUIST Pa3BUTUS MATEMAaTHUYECKUX CIOCOOHOCTEW YYaIlIUXCA ISTOTO
Rt KJj1acca.
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YTeHune HaTypanbHbIX YUCes. 2
dencrtBue ¢ HaTypanbHbLIMU YUCTTaMU e\
LLkanbl n KoopaAWHaThI

CpaBHeHUE HaTypalibHbIX Yucen

PelwieHne ypaBHEHUMN
YMHOXeHue HaTypalbHbIX Yucen
deneHune HaTypanbHbIX Yucen -
[MopAanok BbINONHeHUA AeUCTBUN | N
Mnowanb NPAMOYronbHUKA ik
O6BLem npsMoyronbLHoro napannenenunena /i
Oonu. O6bIKHOBEHHbIE APO6U 3.5
CpaBHeHue apobeun y=co

YMHOX€eHUEe u aeneHne AecATUYHbLIX Apoben Ha HaTypanbHble Ix2=4
yucna :

YMHOXeHue AecATUYHbIX Apoben
DeneHvne oecATUYHbLIX Apoben
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UTeHne HaTypanbHbIX Yncen
‘MpounTtanTe Yncna:
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LLIkanbl n koopgnHaThbl
%blpas*ume 8 caHmumempax: N2
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LLIkanbl n KoopgnHaThb
%ame Yyycna COOTBETCTBYIOT TOMKaM Ha ! T

A KOOPAMHATHON LWKane?
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CpaBHeHWE HaTypanbHbIX YNCEn
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HasoBuTe BCce uncna, KOTOpPbIE NnexXat mexay AaHHbIMU
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MHOXEHUNE HaTypallbHbIX HNCEIJ]
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[leneHue HaTypanbHbIX Y1cen
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OpPs0K BbINONMHEHNS OENCTBUN
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[Tnowaab npaAMoyronbHUKa

~" BblumcnuTe nnowuagp: ol
/| 4 cMm

11 c™m

s=goom2 > M

_ = c
‘\ [ 27snB7snC n,a"{b
/ —— %‘\—'c'

i ey Y] Y
}I 2

2 f e -
o

i



,,,,,,,,,,
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napannenenunena
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[onn. ObbIKHOBEHHBLIE ApPOOU
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CpaBHeHne apooben

<« CpaBHUTe apobu:
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Opoben Ha HaTypaanble yucna
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YMHOXeHne aecAaATUYHbIX
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